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Einstellungstest bei IBM

. Es stehen fiinf Hiuser in einer Reihe.

Der Engléinder bewohnt ein rotes Haus.

Der Spanier hat einen Hund.

. Kaffee wird im griinen Haus getrunken.

Der Ukrainer trinkt Tee.

Das griine Haus steht unmittelbar rechts neben dem elfenbeinfarbenen.
Der der Winston raucht, kaut Schnecken.

Milch wird im dritten Haus getrunken.

Krone wird im gelben Haus geraucht.

Der Norweger wohnt im ersten Haus .

Der Chesterfild raucht, wohnt im Haus neben dem Fuchs.

Krone wird neben dem Haus mit dem Pferd geraucht.

Der der Milde Sorte raucht, trinkt Orangensaft.

Der Japaner raucht Dorel.

Das Haus des Norwegers steht neben dem braunen Haus.

Frage A: Wer trinkt Wasser ? Frage B: Wem gehort das Zebra ?




